
 

 
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE D’ENDURANCE GRIGNON 

Vendredi 27 octobre 2023- salle polyvalente Grignon 

 
Présents : 36 adhérents 
 
Représentants du Conseil Départemental et de la municipalité 
Mme Ruaz : Conseillère départementale 
Mr Rieu : Maire de la commune de Grignon 
Mr Lebrault Michel : Correspondant du Dauphiné Libéré 
 
Représentés :4 procurations 
 
Secrétaire : Mme Buillet Nathalie 
 

1) Accueil par Eric Mahler 
 

Bonsoir et bienvenue à toutes et tous, anciens comme nouveaux adhérents.  
Très heureux de vous accueillir à cette AG que j'espère sérieuse, conviviale et 
sympathique. 
Comme les années précédentes, cette AG est et reste un moment d'échange, alors 
n'hésitez pas à vous exprimer, des moments d’échanges avec vous seront répartis tout 
au long de la soirée. 

 
Pour leur présence, je remercie : 

- Mr François Rieu maire de Grignon pour l’aide annuelle (disponibilité de la salle, 
moyens financiers) 

- Mme Ruaz conseillère départementale pour sa présence et l’aide annuelle dans le 
cadre du fonds d’aide à l’animation locale. 

- Michel Lebraut représentant du Dauphiné Libéré pour relayer nos différentes 
informations. 

Je vous prie d’excuser Mr Vairetto (conseiller départemental), Mme Blanc (adjointe à 
la vie locale), Mr Bourgois Gaétan (Terre de Running) 

 
Le quorum étant atteint, l'assemblée peut valablement délibérer. 
L’Assemblée Générale est ouverte.  
       

 



2) Présentation de l’ordre du jour par Nathalie Buillet 

           
 Bilan de la saison 2022/2023 (Eric)    Vote 
 Compte de résultat 2022/2023(Jean Paul)   Vote 
 Election du bureau  (Nathalie)      Vote                             
 Projets 2023/2024 (Eric)       
 Budget prévisionnel 2023/2024 (Jean Paul)            Vote   
 Parole aux élus 
 GRIG  2023 (Eric)       
 Conclusion (Eric) 
 Moment de convivialité        

 
 Nous proposons pour des raisons de simplicité et d’efficacité que les votes se 
fassent à main levée sauf avis contraire de plus de 50 % des présents : accord à 
l’unanimité. 
 

3) Bilan de la saison 2022-2023  

 
89 adhérents, situation presque identique à l’année passée. 
Nous sommes toujours dans les conséquences de l’après Covid où l’on remarque que les 
résolutions du confinement perdurent. Nombreux sont celles et ceux qui courent seuls 
ou par petits groupes de 2/3 personnes. Malgré cela, on constate un léger turn-over, 
certains nous quittent, d’autres arrivent, parfois jeunes ce qui vient donner un peu de 
fraîcheur dans la moyenne d’âge des adhérents qui reste toutefois à 58 ans. 
 

Quelques faits : 
 

 Octobre  
o Octobre Rose – bonne participation d’EG sur Albertville et Frontenex 
o Sortie Club au trail en Côte-Rôtie (26 participants) 

 Décembre   
o Téléthon – participation EG moins conséquente que l’année passée 
o Vin chaud  

 Janvier  Galette des Rois 
 Février Sortie raquettes/ski de fond aux Saisies (13 participants) 
 Mars   

o Sortie raquettes au clair de lune à Crest-Voland (25 participants) 
o Repas de début d'année Bowling d’Albertville (42 participants) 

 Mai   Sortie Club au marathon Bresse-Dombes (16 participants) 
 Juillet  Fête de Grignon (bénéfice 475€) 2ème année consécutive 
 Août-septembre Rando trail resto au plan de la Lai (16 participants) 

 

Ici nous constatons une légère baisse de la participation aux sorties club. Quelques 



retours nous font comprendre que la destination ou la manifestation proposée n’est pas 
très connue et n’engage pas à s’y inscrire. Pour un projet d’une sortie club sur une 
épreuve très réputée, il faut mettre en place une logistique assez lourde et s’y prendre 
presque un an à l’avance. 
 

 Suivi des courses avec inscription offerte dans la limite de 40€ sous condition 
d’être présent physiquement lors de l’assemblée générale, JP donnera le détail 
tout à l’heure, 

 Sorties nature,  
 PPG le samedi,  
 Feuille EG,  
 Contrat d’engagement républicain : 

Objectif : s'assurer que les subventions versées ne le soient pas à des associations qui 
contreviendraient aux valeurs de la République. 
7 engagements : 

− Liberté de conscience, liberté des membres de l'association, égalité et non-
discrimination, agir dans un esprit de fraternité, respect de la dignité de la 
personne humaine, respect des symboles de la République. 

 
Echanges avec la salle. 
 
Rapport moral et sportif approuvés à l’unanimité. 
 

4) Compte de résultat 2022/2023  
 

Bilan financier de l’association. Le détail du compte de résultat est disponible sur simple 
demande. 
 
Compte de résultat adopté à l’unanimité. 

 
5) Election du bureau  

 
Condition du vote : être adhérent au 31/8/2023. Le bureau est élu pour un an.  
A ce jour, 3 membres ne renouvellent pas leur mandat : Bernard, Sylvie et Pascal. 
Suite à l’appel à candidature, 2 personnes ont répondu favorablement : David Gury et 
Jean Luc Tournafond. Pas de candidature spontanée en séance. 
Aujourd'hui sont candidats :  
N. Buillet, D. Carle, JP.Contant,K. Gardet, E.Mahler, C.Rols Fayard, David Gury et Jean 
Luc Tournafond. 
 
Le bureau est élu à l’unanimité.  
Les postes et les commissions seront définis lors de la réunion de bureau du 13 
novembre. Les informations seront transmises aux adhérents par un mail. 



 
6) Projets et évolutions 

 

 Partenariat avec INTERSPORT. Reconduit 
 Partenariat avec Terre de Running – Reconduit 
 Partenariat avec Optique Sergent - Reconduit 
 Partenariat avec Ekosport – reconduit 
 Proposition de partenariat Avec Grégory Bastier « O2mains », masseur sportif 

à Grignon. Actuellement en pourparlers. Propose tous types de massage et 
notamment massages pour sportifs avant ou après l’effort. 

 Renouvellement des maillots 40€ (10€ offerts par EG – 5€ offerts par TDR) 
soit 25€ le maillot. 

 Courses avec inscription offerte dans la limite de 40€  
o Skytrail TDR 2023 
o Trail de Tamié 
o Trail du lac noir à Montsappey 
o Trail du Mont St Michel à Barby 
o Corrida de Faverges (décembre) 
o Mad Trail à Valmorel (14/15 juillet) 
o Pour saison 2024/2025 : EDF Trail Aigueblanche 2024 

 

 

SORTIES CLUB 2023/2024 

 
 BEAUNE 18/19 novembre : 32 participants  
 Printemps : En réflexion :  

o Marathon/semi/10k à BSM, sortie sur 1 jour 
o Trail du Laudon à St Jorioz, 42 – 25 – 14 km course + 14 km marche 
o La Gypaète à Marnaz 
o La Comblorane à Combloux 

 

Projet d’une sortie printemps sur 1 journée sans nuitée, participation d’EG sur les 
frais de route des adhérents, ou autre, réinjection de la participation EG sur la 
sortie automne de 3 jours 2 nuits. 
 

 Automne 2024 : Proposition de sortie sur 3 jours à Nîmes, trail Veni Vici, 4 
distances courses 13, 27, 44 et 72 km et 2 marches 13 et 27 km chronométrée 
pour le 27. Nîmes – Pont du Gard - Uzès 

 Août :  Resto Rando Trail 
 Reconduction des sorties conviviales « Raquettes-ski de fond » et « Clair de 

lune ». Dates à définir. 

 

 

 



ANIMATIONS 

 
 Reconduction des animations conviviales (vin chaud, galette, animation/repas de 

début d’année…) 
 TELETHON : 9 décembre 
 Fête de Grignon (juillet 2024) 
 Projet : Mise en place avec la commune de Grignon et quelques associations de 

Grignon d’une course dans le cadre d’octobre rose. Pas de dossard, pas de 
chronométrage. Trop court pour 2024 ? A voir pour 2025 
 

Encadrement pour l'entraînement 

 
Constat : nécessité d'encadrer les groupes notamment le mardi. Bon fonctionnement. 
Pour la course, aujourd'hui Denis, Caro, David, Eric gèrent mais il serait appréciable 
d'élargir le groupe. Lise se porte volontaire pour un groupe plus tranquille après Beaune. 
Pour la marche, Bernard sera moins présent, Karine et Jean-Paul s’en chargent un peu. 
Françoise propose son aide. Une aide supplémentaire serait appréciée. 
 
Entraînement d'été 

14/7 au 15/8 délocalisé sur forêt de Rhonne, nous allons élargir la période de début 
juillet à fin août en raison des fortes chaleurs qui semblent s’amplifier d’une année à 
l’autre. 
Pour les mois de juillet et Août encadrement non garanti et le week end entraînement 
aléatoire. 
Communication le jeudi (hors juillet – août) du lieu de rendez-vous si délocalisation. 

 

Entrainement du jeudi 

Pour la 3ème année consécutive, nous maintenons la délocalisation des entrainements 
des jeudis en période hivernale pour des raisons de sécurité mais aussi pour un plus 
large choix de parcours « éclairés » ou sur sol stable. Les parcours au départ de Grignon 
sont pour beaucoup vers la forêt de Rhonne et nous voulons éviter autant que faire se 
peut les chutes ou entorses inutiles et désagréables. Des parcours sur Albertville, Gilly, 
Grignon, Mercury au départ du mât olympique sont proposés dans la newsletter. 
 
PPG 

Reprise après la sortie Beaune – 26/11/2023 avec Caroline au stade Olympique. 
 
Echanges avec la salle 

 
   
 

  
 



7) Budget prévisionnel 2023-2024  

Le détail du budget prévisionnel est disponible sur simple demande. 
 
Budget prévisionnel adopté à l’unanimité. 
 

Echanges avec la salle. 
 

8) Parole donnée aux élus 
Mme Ruaz remercie les personnes qui s’engagent bénévolement dans une association 
pour la faire vivre. 
Mr Rieu remarque la très bonne convivialité qui règne au sein de l’association et le grand 
nombre d’animations proposées à ses adhérents. 

 
9) GRIG 2023 : 

 

 GRIG de la 1ère Marche : Muriel Gury 
 GRIG de la discrétion :  Daniel Vives 
 GRIG de la fidélité : Dominique Dubus 
 GRIG de la meilleure GO : Sylvie Cipriani 
 GRIG du meilleur GPS : Pascal Vanhuysse 
 GRIG du bénévole « médaille d’argent » : Bernard Taverne 

 
10) Conclusion et moment de convivialité 

 
 Essayage des Tee-shirts, prise de commandes (délai 6/8 semaines avant livraison 

soit vers fin 2023 – début 2024) Karine 
 Remise des chèques de remboursement des inscriptions aux courses prises en 

charge par le club. Jean Paul 
 

 

 

 

La Secrétaire      Le Président 

    Nathalie Buillet     Eric Mahler 
 
 


